
回答科目数 210 科目 調査予定科目数 287 科目

回答率 73 ％

【１】 学生からの授業評価は役に立ちましたか。番号に○を付して下さい。

回　　答 比率% 科目数

5 非常にそう思う 34.8 73

4 おおよそそう思う 49.5 104

3 そう思う 11.4 24

2 あまりそう思わない 4.3 9

1 全くそう思わない 0.0 0

合計 100.0 210

【２】

順位1 順位2 順位3

1 58 34 32

2 47 32 36

3 29 32 24

4 2 2 6

5 5 8 13

6 23 14 6

7 46 88 93

合計 210 210 210

［その他］

・ テストの形式を教員間で統一してほしい

・ レポート等の評価方法が分かりにくかった

・ 課題の提出までの期間が短い など

【３】

順位1 順位2 順位3

1 109 51 29

2 47 90 39

3 14 22 43

4 18 19 43

5 15 17 22

6 3 5 5

7 4 6 29

合計 210 210 210

［その他］
・ 実社会で活躍するゲストの貴重な話が聞けた

・ 就職後、学んだ事を活かすことができそうなこと

・ オムニバス形式で様々な視点から学ぶことができた など
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どんな点が良い点として挙げられていましたか。挙げられていた項目で多かったものから
順に１～３とし，右の（　）内に数字で記入して下さい。

どんな点が改善点として挙げられていましたか。挙げられていた項目で多かったものから
順に１～３とし，右の（　）内に数字で記入して下さい。

学生への対応の仕方

その他

該当なし

授業内容

授業の進め方

資料や板書

教員の熱意

学生への対応の仕方

その他

該当なし

0 20 40 60

非常にそう思う

おおよそそう思う

そう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

学生からの授業評価は役に立ちましたか

0 50 100 150 200 250

授業内容
授業の進め方
資料や板書
教員の熱意

学生への対応の仕方
その他

該当なし

学生からみた改善点

順位1 順位2 順位3

(件)

0 50 100 150 200

授業内容
授業の進め方
資料や板書
教員の熱意

学生への対応の仕方
その他

該当なし

学生からみた良い点

順位1 順位2 順位3

(件)

(％)


